
l'ensemble est tricoté en aig n°3.5, dans un fil Phildar Partner.
échantillon 10x10 : 22m, 30rg.

Bandeau nœud  ¤
Monter 10m aig n°3
Tricoter 22cm (env 100rg) et rabattre toutes les m. 
Monter 14 m aig n°3
Tricoter 14rg et rabattre toutes les m.
Coudre le rectangle sur le bandeau en le serrant par le milieu pour former 
le nœud.
Fermer le bandeau par quelques points de couture.
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Brassière cache-cœur  ¤
La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par le dos.
Monter 34m aig n° 3,5.
Tricoter 32 rg mousse (15 côtes).
Puis monter 18m de chaque côté pour les manches (technique expliquée 
dans la catégorie Aides et astuces du site) et continuer toujours au point 
mousse jusqu'à 52rg.
rg 53 (encolure) : Rabattre les 14m centrales puis tricoter chaque côté 
séparément :
2 rg end puis commencer les augmentations (58ème rg) : 1m 1gm 28m.
rg 75 (fin de la manche) : rabattre 20m et tricoter les 18m restantes.
rg 76 : 1m, 1gm intercalaire, reste du rg en m end.
Continuer les augmentations un rg sur deux jusqu'au rg 105.
rg 106 : 1m 1j (pr la boutonnière), reste du rg en m end.
rg 107 : rabattre toutes les m.
Tricoter le second côté en vis à vis. 
Coudre les côtés et dessous de manche. Coudre un petit bouton en face de
la boutonnière et une petite pression sur l'autre côté pour fermer de 
l'intérieur.

Un problème? Une question? paulinepetitbazar@outlook.fr


